

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

先是被“买票”后又被“登记入住宾馆”

## 丢失身份证惹出闹心事

本报11月12日讯(记者 牟张涛) 宁津的宋先生曾丢过身份证,很快就补办好证件的他也没太当回事儿,可前段时间去青岛旅游时,先是“被买票”后又“被登记入住旅馆”,后经查询,才发现都是因为那张丢失的身份证。近日,记者了解到,市民丢失身份证后,除对自身造成不便外,流失在外的身份证更可能成为随时可爆发的“隐形炸弹”。

11日,市民周先生钱包丢失,银行卡、身份证、500元现金一并丢失。“银行卡我挂失了,补办个卡就可以了,钱也不是很多,最让我忧心的就是身份证,补办手续虽不麻烦,但至少得一个月时间。”周先生说,不仅如此,丢失的身份证还可以继续使用,如果被不法分子捡到从事违法活动,会给自己带来不必要的麻烦。

宁津县时集镇的宋先生便因丢失身份证给自己带来了不便。前些日子宋先生到青岛旅游,准备购买返程车票时,被火车站工作人员告知已有人用他的身份证买过当天的火车票,要等到第二天才能再次购买。宋先生只好到旅馆,准备在青岛住一

晚。可当他拿出身份证登记时,旅馆工作人员却告诉他有人正在用他的身份证登记住宿,不能给他办理住宿。一天接连发生这样两件事,宋先生很是恼火。原来,2008年5月宋先生的身份证丢失,后来又补办了现在的身份证,而正是丢失的那张身份证惹出来这些闹心事。有人捡到并使用他丢失的身份证购买火车票、办理住宿登记手续。时集镇派出所民警认真询问了具体情况并上网查询,发现宋先生丢失的身份证有效期是2013年8月,民警告诉宋先生只有等丢失身份证到期后才能彻底避免此类问题再次发生。

记者了解到,如今身份证在市民生活中发挥很大作用,办理银行业务、购买车票等都需出示身份证。身份证丢失后被别人捡到除无法办理银行业务外,还可在很多情况下带来麻烦。

德州市公安局户籍处民警告诉记者,市民应妥善保管身份证,丢失后立刻到公安机关补办。市民捡到他人身份证后,利用他人身份证从事不法活动,需承担相应的责任。



### 悠着点

11月12日,湖滨大道上,一人用电动车载着一个巨型木板穿梭在人行道上,着实让人捏了一把汗。

本报记者 李榕 张晓琳 摄影报道

### 仨小时抓获 抢劫嫌犯

本报11月12日讯(记者 牟张涛 通讯员 张海霞) 7日,庆云警方3个小时破获一起抢劫案,将嫌疑人李某抓获。

7日16时许,庆云的胡某报警称,其在新兴路经营的“浪潮电脑科技”门市部被一名男子以恐吓、勒脖暴力手段抢走现金170余元,购物卡一张。

接警后,办案民警提取现场指纹一枚。同时调取监控录像,综合运用信息比对、研判等手段,锁定重大作案嫌疑人李某在宝艺服装城一招待所内居住。当日19时许,民警在该招待所内将犯罪嫌疑人李某抓获。

经审讯,李某对上述事实供认不讳,并供述2012年10月份,伙同他人河北三河市市区一运输队内以暴力手段抢劫柴油4000余升,涉案价值两万余元的犯罪事实。现李某已被刑事拘留。

### 司法调解 婚姻纠纷

本报11月12日讯(记者 刘振 通讯员 李长辉 王兵) 七岁的儿子不慎溺亡,孩子父亲受到刺激,经常对妻子大打出手,难以忍受的妻子提出离婚却遭到拒绝。

据了解,市民郭女士的七岁儿子不慎溺亡,爱子突然离去让郭女士的丈夫安先生失去了生活动力,整日借酒消愁。为了撑起整个家,同样心怀悲痛的郭女士一边劝慰丈夫,一边辛勤工作。好言相劝换来的却是丈夫拳脚相加,难以忍受的郭女士想与丈夫协商离婚,丈夫拿出菜刀威胁她及娘家人。无奈的郭女士到司法所寻求帮助。

司法所工作人员经了解及劝说,安先生同意离婚,二人共同所有的房子赠予女儿;女儿归郭女士抚养,男方无需支付抚养费。

衬衣穿了三天就抽丝

## 人为刮坏,还是质量问题?

本报11月12日讯(记者 孙婷婷) 在银座雅戈尔专柜购买的680元的衬衣,穿3天后袖子出现抽丝,与工作人员协商,先是不承认有质量问题,之后工作人员又解释说将质量衬衣提交厂家鉴定。衣服的质量问题到底如何鉴定?

市民金女士说,10月26日,儿子结婚,为此她给老公在银座商城雅戈尔专卖店花680元购买了

一件原价880元的衬衣,准备婚礼当天,让老公穿上。“婚礼当天穿上的,还没穿3天,准备清洗的时候,发现袖子部位出现抽丝。”

之后,金女士将衣服拿回专柜要求退货。工作人员跟金女士解释说,衣服不可以退货,但可以在以后购买衣服时打五折。“如果这样的话,还是变相地让我再来消费,这样处理我接受不了。”金女士说。

金女士说,在与工作人员协商过程中,工作人员一直没承认是衣服的质量问题。“她们一直强调是我将衣服刮坏的。”协商未果的情况下,她将此事投诉给德城区工商局。经德城区工商局协商后,工作人员同意给金女士调换一件价值500元的衬衣。

金女士认为,她觉得衣服都已经出现质量问题,想把抽丝的衣服再要回来。当她再打电话

时,工作人员说,衣服出现了质量问题,需要交付给厂家鉴定。

12日,在工作人员取出的抽丝的衬衣左袖子上,记者看到有一处大约5厘米的抽丝。该专卖店的工作人员解释说,给金女士调换衣服,只是看金女士是老客户的面子。

“这件衣服到底有没有质量问题,我们得跟厂家协商。”工作人员乔女士说。

升级防滑装备? 您的爱车同样需要  
奥迪冬季服务活动, 浓浓呵护助您畅行自如

Audi Top Service  
奥迪卓·悦服务



Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

11月17日-12月30日, 奥迪冬季服务活动如约为您启动。届时, 您将尊享轮胎及全车电脑免费检测服务, 加强爱车的防滑性能, 让您自如应对复杂的冬季路况, 同时, 您还将获享《冬季服务活动关爱手册》一份, 提前预约更有精美礼品相赠。在此恭迎莅临当地一汽-大众奥迪特许经销商处, 尽享冬日暖意呵护。

www.audi.cn

一汽-大众